
Zatražen pritvor za
bivše članove Akrepa

Senka Nožica je u Sudu BiH izjavila kako joj je njen branjenik
Šefik Nikšić kazao da u zločinima nad Srbima nije učestvovao

ANJAGRABOVAC-ZVIJERAC
U državnom Sudu jučer je održano
ročište o prij edlogu Tužilaštva BiH da
seza 13 osumnjičenihzaratnezloči-
ne nad žrtvama srpske nacionalno-
sti napodručju općine Konjic odre-
di jednomjesečnipritvor. Nakon is-
pitivanja osumnjičenih, postupaju-
ći tužilac j e uputio Sudu BiH prij ed-
log za određivanje mjere pritvora za
sve osumnjičene. Odluka nije do-
nesena do zaključenja ovog izdanja
Oslobođenja.

Ometanje istrage
Riječ je o nekadašnjim dužnosni-

cima struktura Armij e BiH, TO i Mi-
nistarstva unutrašnj ih p oslova u Ko -
njicu, koji su osumnjičeni zazločine
nad više desetina žrtava srpske naci-
onalnosti u Bradini, Konj icu i drugim
mjestima. Međunavedenimzločini-
ma, obuhvaćena su ubojstva, mu-
čenja, silovanja, zlostavljanja i pro-
gonižrtava.

Po nalogu tužioca iz Posebnog
odjelazaratne zločine, policijski dje-
latnici Državne agencije za istrage i
zaštitu (SIPA) u ponedjeljak ujutro
sunapodručjuKonjicai drugihmje-
sta locirali i lišili slobode ukupno 13
osoba, osumnjičenihzakazneno dje-
lo zločina protiv čovječnosti. Oni se
sumnjičezazločinepočinjeneupro-
ljećeiljeto 1992.napodručjuKonjica
iokoline, akojisurezultiraliuldanja-
nj em i prisilnimpreselj enj em gotovo
cjelokupne populacije stanovništva
srpskenacionalnosti satogpodručja.
Slobode sulišeni ŠefikNikšić (1945),
Adnan Alikadić (1962) Mitko Pirkić
(rođen 1962), Safaudin Ćosić (1974),
Muhamed Cakić (1968), Ismet He-
bibović, zvani Broćeta (1956), Red-
žo Balić (1952), Hamed Lukomirak
(1971),A_mirPadalović (1968), Sead
lusufbegović (1941), Senadin Ćibo
(1967), AganRamić (1962) iEsadRa-
mić (1966).

Postupajući tužilac Stanko Bla-
gić pritvor je zatražio, kako je jučer
obrazložio, zbog osnova sumnje da
bi osumnjičeni boravkomna slobo-
di mogli omesti tok istrage i krivični

postupak, te uticatina svjedoke koji
su već dali iskaz, saučesnike i prikri-
vače, aliizboguznemiravanjajavno-
sti. Blagićjekazao dapostoji osnova-
na sumnja da su osumnjičenipočinili
ratni zločin protiv stanovništva srp-
skenacionalnosti 1992.napodručju
Konjicai okolnihmjestate dasumnja
proizlazi iz subjektivnih i materijal-
nih dokaza, kao i većegbroj a sasluša-
nih svj edoka. Dodao j e i da Tužilaštvo
smatradajeuprijedlogudostavljeno
mnoštvo dokaza te da su među lici-
ma srpske nacionalnosti bili djeca i
starci nad kojima je, prema Blagiće-
vim riječima, vršeno teško psihič-
ko i fizičko maltretiranje, silovanje,
izgladnjivanje i druga nečovječna
dj ela slične prirode. Odbrane osum-
njičenih usprotivile su se prijedlogu

Tuzilaštvo BiH 13 uhapšenih
tereti za ubistva, silovanja,
izgladnjivanja...
zaodređivanjejednomjesečnogpri-
tvora, kazavši da je neosnovan i tra-
žeći da se odrede druge lakše mjere.

Braniteljica prvoosumnjičenog
Esada Ramića Vasvija Vidović negi-
rala je da je Ramić bio na čelu Štaba
Teritorijalne odbrane, te dodala da
onnemanikakvevezesadogađajima
kojimusestavljajunateret. SamRa-
mić jerekao daupotpunosti odbacu-

jenavode iz optuznice j er, kako j e ka-
zao, nij e učestvovao ni u kakvom zlo -
činu. SenkaNožica, braniteljica dru-
goosumnjičenog Šefika Nikšića, koji
je bio ratni zamjeniknačelnika Služ-
be javne bezbjednosti Konjic, istakla
j e da j oj j e nj en branj enik rekao da u
navedenim događajimanije učestvo-
vao. Ona je ustvrdila i da je hapšenje
osumnjičenih produkt pritisaka koji
dolaze iz Republike Srpske na Tuži-
laštvo BiH. Šefik Nikšić je uhapšen
pokomandnoj odgovornosti, doksu
ostali uhapšeni, uglavnom, kao izvr-
šioci zločina. Prema sumnj ama Tuži-
laštvaBiH, MidhatPirkićMitkeubioje
Ratomira Draganića. Pirkić j e bio pri-
padnik diverzantske jedinice Akrepi.
Uhapšeni Almir Padalović bio je ču-
var u logoru Čelebići. Tužilaštvo ga
sumnjiči da je ubio Željka Kfimen-
tu, zvanog Keljo. Hamed Lukomi-
rak, zvani Pjevac, također je bivši pri-
padnik diverzantske jedinice Akrepi.
Svjedoci Tužilaštva BiH su potvrdi-
li da je upravo Lukomirak odsjekao
uho izvj esnom zaroblj eniku Đođiću.
I Redžo Balić bio j e pripadnikj edinice
Akrepi.Njegajejošuapriluovegodi-
ne Kantonalni sud u Mostaru osudio
na osam godina zatvora zbog ratnog
dočinanadkonjičkimSrbima. Tuži-
laštvo BiH jejoš 201 1. godine donijelo
naredbu o provođenju istrage protiv
više od deset osoba zbogpočinjenih
ratnih zločina nad žrtvama srpske na-
cionalnosti u Konjicu.

Nečovječno postupanje
Provodeći istragu o ratnimzločini-

manapodručjuKonjica, upredmetu
Alagić i drugi, Tužilaštvo je došlo do
saznanj a i dokaza o ratnim zločinima
počinjenimnadvišedesetinažrtava
srp ske nacion alno sti, kao i o sumnj i-
čenim osobama koj e se mogu dove-
sti u vezu sa ovim ratnim zločinima.
Prethodno je Tužilaštvo BiH također
201 1. podiglo optužnicuprotivMira-
lema Macića, koji je optužen za rat-
ni zločin protiv srpskog civilnog sta-
novništva. Prema optužnici, Macić j e
za vrij eme rata u BiH, kao pripadnik
rezervnog sastava tadašnjeg MUP-aO
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RBiH u Mostaru, u mjestu Bradina
učestvovao u nečovječnom postu-
panju prema civilima srpske naci-
onalnosti. Macić je prije okončanja
postupka preminuo.
Tužilac Blagić je
kazao da su među
žrtvama srpske
nacionalnosti bili
djeca i starci

Spomenik Srbima ubijenim na Bradini kod Konjica
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